

УВАЖАЕМЫЕ ДЕЛЕГАТЫ, УЧАСТНИКИ И ГОСТИ VIII ВСЕРОССИЙСКОГО СЪЕЗДА ГЕОЛОГОВ!



От имени Федерального агентства по недропользованию и себя лично приветствую Вас на VIII Всероссийском съезде геологов, знаковым событии для всего геологического сообщества. По традиции съезд объединяет представителей органов государственной власти, администраций субъектов Российской Федерации, а также руководителей научных и производственных геологических предприятий, компаний-недропользователей, ученых и экспертов, геологическую общественность не только России, но и других стран.

История геологических съездов началась в 1922 году. Прошедшие съезды способствовали развитию геологической науки и геологической службы. И много лет назад, и сегодня, благодаря труду геологоразведчиков, Россия продолжает оставаться мощной сырьевой державой как по ресурсному потенциалу, так и по производству минерального сырья.

Но, тем не менее, следует вспомнить наказ Президента России В.В. Путина, который он дал делегатам VII Всероссийского съезда геологов в 2012 году: «Необходимо обеспечить расширенное воспроизводство ресурсной базы страны, тем самым создать условия для опережающего роста национальной экономики». И насколько мы выполнили этот наказ, определяют участники сегодняшнего съезда.

Нынешнему съезду предстоит подытожить основные результаты нашей деятельности за четыре года, прошедшие с момента предыдущего VII Всероссийского съезда геологов, выработать стратегию на ближайшую и отдаленную перспективу и заострить внимание на самых серьезных проблемах, которые нам предстоит разрешить. Уверен, что в ходе съезда будут приняты важные решения, которые зададут необходимый вектор для дальнейшего развития отрасли. И хочу напомнить Вам слова одного из основоположников русской геологической науки, выдающегося русского ученого И.М. Губкина, который любил повторять: «Недра не подведут, если не подведут люди».

Желаю всем участникам VIII Всероссийского съезда плодотворной работы, принятия выверенных, взвешенных решений, содержательных дискуссий, перспективных идей и успешной реализации намеченных планов!

С уважением,
Заместитель Министра
природных ресурсов и экологии
Российской Федерации —
руководитель Федерального
агентства по недропользованию

Е.А. Киселев